

SZERELMES KARNEVÁL, AVAGY KALANDOZÁS AZ EURÓPAI TÖRTÉNELEMBEN

Rendhagyó kezdeményezés indult iskolánkban Erostyák Zoltán tanár úr ötlete nyomán, Bus Natália tanárnő felkészítésével és a lelkes 9. D osztály közreműködésével, valamint a karneváli felvonulókkal. A Szerelmes karnevál programja Seres Erzsébet munkaközösség-vezető koordinálásával és Szító Tímea munkaközösség-vezető együttműködésével valósult meg az Európai Parlament Nagykövet Iskolája program részeként.

Az aula dekorálását Varga László tanár úr és Csiszárné Szendi Pálma segítségével a 10. B osztály tanulói valósították meg.



Reggel 8 órakor Újszászi Balázs kürtön előadott dallamaival vette kezdetét a 9. D osztály Valentin-napi műsora, melyet a nap folyamán még kétszer adtak elő a 300 fős hallgatóság számára.



Újszászi Balázs kürtjele



9. D osztály Valentin napi műsora

A második szünetben Franciszti László tanár úr Szív küldi üzeneteket tolmácsolt az iskolarádióban, melyet az iskola aulájában lévő TV-n is olvashattunk. A szünetekben a trubadúrjaink, Kiss Lilla, Mikulás Kata, Dobrai Dávid és Németh Balázs Szerelmes dallamokat adtak elő több alkalommal.



Kiss Lilla, Mikulás Kata, Dobrai Dávid, Németh Balázs

Csikós Edit tanárnő közreműködésével elkészült a fotósarok is az aulában, ahol több vidám fénykép is készült a nap során.



Az esemény fénypontja a szerelmes karneváli felvonulás volt, melyben 18 diák, Erostyák Zoltán tanár úr és Erostyákné Raffai Laura tanárnő is részt vett. A zsűrizés komoly feladatát iskolánk volt tanárai – Makuláné Gulicska Valéria, Dienes Béláné, Laskovicz Julianna - vállalták, ezzel is megvalósítva az iskolánkban jól működő generációk közötti együttműködést.



Szerelmes karneváli felvonulók



Erostyák Zoltán és Erostyákné Raffai Laura

A rendezvény nem valósulhatott volna meg Faragó Zsombor (10. C), Horcsák Zsombor 10. B, Berki Máté (10. A), Rácz Enikő (11. C), Kiss Milán (11. E) tanulók technikai segítsége és a Junior Nagykövetek közreműködése nélkül.

A diákok és a tanárok visszajelzései nyomán jól sikerült a karneváli program, segített egy kis változatosságot vinni az iskola mindennapjaiba.